

H-SYSTÉM - ANEB NECHÁME SE PÁEKVAPIT?

PÁitek, 27 Áervenec 2018

Společnost

H-System uzavřela po svém založení - v roce 1993 se stovkami zájemců smlouvy o vstavbu a převodu bytů a domků v okolí Prahy. Na podzim 1997 zkrachovala, dokončila jen 34 rodinných domů. Tisícovka lidí přišla po pádu H-Systemu o miliardu korun. Majoritní akcionář Petr Smetka si za vytunelování firmy odpykal 12 let ve vězení.

Čestně z peněz klientů H-Systemu skončila u ČESSD,

Zeman byl tehdy premiérem. V jednom z

rozsudků je popsáno, jak jsem způsobil pan Smetka přeměnil kufry peněz z panu

Čloufovi do Lidového domu, čestně z peněz klientů H-Systemu skončila v pokladně

ČESSD. Miloš Zeman byl v té době premiérem, požkozením sliboval pomoc, ale tehdy neudělal

nic, čestně ká advokátka Hana Marvanová. Čestně Nenámno napravit křivdy tím, čestně

způsobilte další, vystřhováni - skoro 60 rodin nemá spravedlivě čestně. Kauza

H-System je jedna obě - nespravedlnost. Je to sčorie porušení zákonů ze strany

státu. Podala jsem na 60 žalob.â€

Družstvo Svatopluk založila

čestně požkozených klientů H-Systemu v čestně - jnu 1997 s čestně pokřovat ve vstavbu

domů i za cenu dalších investic. Tehdejší konkurzní správce

H-Systemu Karel Kudláček jim dostavbu za určitých podmínek povolil. Jeho nástupce

Monsport ale později vyzval obyvatele domů, aby nemovitosti vyklidili a

umožnili jejich prodej. Čestně družstva s ním proto od roku 2000 vedou soudní

spory, aby se vystřhovat nemuseli. Námě - smlouvy mezi družstvem a obyvateli

bytů jsou však podle současněho rozsudku NS absolutně neplatné. Družstvo v

podstatě investovalo do cizího majetku... Současně správce proto chce nemovitosti zpeněžit

ve prospěch věch někdejších klientů vytunelované firmy H-System. Rozhodnutí o

vyklizení se téměř oněch změněných 60 rodin. Obyvatelé na rozsudek reagovali prohlášením, čestně se

nevystřhují.

Podvedení

klienti zkrachovalé firmy H-System čestně - kajě, čestně správce její konkurzní podstaty

Josef Monsport je čestně - leně přivněk. V čestně přivě on dokázal zvržit všechny

čestně čestně rozsudky a u Nejvyššího soudu dosřhnout toho, čestně musě opustit do

měsě - ce své domovy v Horomě - čestně - ch u Prahy, aby je on mohl

zpeněžit. V minulosti pražské soudy čestně alobu správce zamě - tly, mimo jiné pro

rozpor s dobrými mravy. NS nyní - dospě k opačněmu závěru!

Přestavte

si, čestně jste na jejich městě: mějte si najě - t nově bydleně, přestě - hovat se, změnit

adresu, možně - kolu pro děti vnuě - ata, změnit čestně - ad, přestě - t o čestně přestě - tel čestně

zně - ch. A to věje do mě - sě - ce, kdy čestně současně vě - te, čestně se ta kauza od okamě - iku,

kdy byl na firmu Petra Smetky vyhlášen konkurz, vlekla neuvě - čestně - telně - ch dvacet

let!

A to

věje přestě - vě domě - , čestně přestě - vodce toho vě - jeho si své - j trest za vytunelování - společnosti

- 12 let - celě - odsedě - l a je u čestně v poklidu na svobodě - â€!

Zdroj:

internet